
Parent/Carer Questionnaire Analysis 

Parent/carers were invited to complete a short questionnaire in November 2022 via ‘Survey 

Monkey’. We received 145 responses in total, which represents approximately 34% of our 

parent/carers. 

 

1.My Child is happy at this school   2. My child feels safe at school. 

 

3. The school makes sure its pupils are   4. If your child has been bullied, did the  
well behaved.      School deal with it quickly and effectively 
 

 

5. The school makes me aware of what my child  6.When I have raised concerns with the  
will learn during the year. school they have been dealt with 

properly 
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7. The school has high expectations for my child.  8. My child does well at school 

 

9. The school lets me know how my child is doing. 10. There is a good range of learning     
opportunities available to my child at 
school 

 

11. The school supports my child’s wider  12. I would recommend this school to  
 development.      another parent. 
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